

娱乐 | 星闻

■ 娱乐

“他亲密的情谊，在心间流淌，睡着醒着，呼吸温暖的心，我们信任他像天一样高的德行，我们都跟随他生活啊。没有他我们活不了，金正恩同志，没有他，活不了，我们活不了，我们的命运，金正恩同志，没有他的话，我们活不了。”

“我现在就算半个韩国人！”

——成龙18日到韩国宣传新片，自认在最艰难困苦的时候受到韩国很多的帮助，每次想到这些事，心中就充满感谢，并称该国就是他“另一个家”。但成龙的话却引起国内网友的不满，除了戏称他是为了讨好观众，什么话都说得出口的“墙头草”外，甚至还有有人直接嘲讽：“一切都是为了要救票房啊！”

——早前传出“家变”传闻的黄奕黄毅清夫妇日前分别在微博晒出女儿的照片，庆祝女儿周岁生日，黄毅清之前在微博大骂老婆虚伪“爱孩子都是装出来的”，这次却又改口说女儿有一对愿意为她付出一切的父母了。

背景新闻

古巨基手袋蛋糕为女友庆生

古巨基前日在微博高调庆祝绯闻助手女友Lorraine生日快乐，还上载了一张蛋糕相，蛋糕造型为名牌爱马仕(Hermès)手袋造型，网友都留言催基仔快点结婚，不知道基仔有没有送一个真的Hermès手袋给寿星女做生日礼物，再加以钻石戒指求婚呢？

娱乐知乎

这只手袋仿的是哪款爱马仕？

仿的是有超高人气的Birkin Bag(柏金包)。这款包得名自法国的女歌手珍·柏金Jane Birkin,1984年她乘坐巴黎去伦敦的班机时，正好坐在当时爱马仕的CEO Jean-Louis Dumas身边，她抱怨自己无法找到一款能让她放婴儿尿布及奶粉的手袋，以使她周末带着女儿外出时，可以将这些东西全部放在一起减轻累赘。此后不久，一款符合她描述的手提包来到了珍柏金的面前。柏金包有软硬两种形式，并有三种尺寸选择，由于容量大、易放置文件，许多追求品位的职场女性亦把柏金包当作公文包使用。

值得顺道“知乎”的是，爱马仕的另一款经典手袋Kelly Bag(凯莉包)，得名也十分有意思。此包在1935年即已开始贩售，最早是以Sac-à-croire为产品名。后来，成为摩纳哥王妃的女星葛莉丝·凯莉，在怀着卡罗琳公主时，被美国的“Life”杂志拍摄到一张她以该款包包遮掩住微凸腹部的照片，这页令人难忘的封面照，使此包声名大噪。经过王妃的同意，Sac-à-croire于1955年正式改名Kelly。Kelly Bag的特点是单柄，双缝以及容量小，有种说法是，Kelly Bag的形状使得女性在使用这款包时，需要保持一种直立的态度，因而给人非常优雅、正式的感觉，可以适用于任何正式场合或五星级酒店。



我们的目标是：看娱乐新闻也能上通历史下晓时尚民俗



韩星整形“整死”医生和检察官

韩国女星李允智在2012年因为整形后疼痛难耐，滥用麻醉药物被逮捕，判1年有期徒刑。但是该案近日却意外扯出内幕，惊悚她为了能随时施打麻醉药，

麻药也会上瘾？

有研究表明，大脑是有记忆的，本能让大脑总是去记住和向往最美好的东西，而忘却和逃避痛苦。当麻醉药品使痛楚消失、刺激大脑的奖励系统后，大脑就牢固地记忆了这种美好的感觉，并且把这种感觉和麻醉药品联系起来，这样就造成这么一个情况：

曾遭整形医院的崔院长性侵犯隐忍；还跟承办该案的检察官日久生情，发展成恋人关系。检察官还为了她威胁付赔偿金，在17日被以恐吓罪叫好不调查。

麻药=幸福，虽然是谬论，但是大脑会非常固执地这么认为，生物有寻找幸福的本能……于是，大脑就控制着机体不断去寻找幸福的载体——麻药。麻醉药品和精神药品是构成毒品的两大来源，联合国制定有《麻醉品单一公约》以控制吸毒问题。

背景新闻



肥妈或出任香港演艺家协会会长

香港演艺家协会原定本月21日举行选会长会议，不过因流会后需要21个工作日时间通知会员，再加上适逢新春假期，遂决定延期至2月14日进行。有指演艺家协会年老会员欲推举肥妈任会长，对此，身在马来西亚的肥妈回应：“也不知道是不是，回来再说吧！”

之前呼声颇高的黄秋生却因为多年没有交每年360港元的会费，早已失去会员资格被拒入门，他愤怒地就地打滚抗议。荣誉理事邵音音指责前任会长曾志伟在幕后操纵。而对于内江一说的，曾志伟则力挺黄秋生：“他当选可能性最大。”

娱乐知乎

港演艺人协会是干啥的？

该协会由香港演艺界知名艺术家成龙、梅艳芳、许冠文、周润发、张曼玉及众多演艺界人士发起并参与，1993年12月12日在沙田银禧体育学院宣告正式成立，曾任会长的人有许冠文、成龙、梅艳芳、曾志伟、谭咏麟。协会的日常工作包括每月举行例会商议会务、每月出版会议加强会员沟通、经常性招募新会员。自成立以来，组织过包括为华东水灾捐赠财物、为四川赈灾义演、谴责不良媒体刊登女星裸照事件“天地不容”等行动。为保障演艺人权益、促进业界交流、加强与媒体政府有关部门的沟通、举办慈善活动造福社会出过大力。

背景新闻

杨幕公公替孙儿征名

怀孕消息被传了数月后，前日刘恺威杨幕夫妇终于开声证实已经怀孕3个月，刘恺威之父刘丹在接受采访的时候言忍得好辛苦：“终于可以畅所欲言，其实我系知道，又唔讲得都忍得几辛苦。”老爷子熬过这三个月“小器期”可真不容易，他迅速在微博上展开征名活动，还说“一经采用有大奖”。

娱乐知乎

什么是小器期？这是哪里风俗？

小器期(又称小气期)的说法来自广东风俗，指怀孕三个月情况未稳定时过早报喜，胎儿会跟大人闹别扭，容易流产。事实上，前三个月属于妊娠早期，的确很重要。也有说法认为此风俗源自一种避免尴尬的心理——怀孕后三个月的胎儿还不稳定，如果万一没有了，家长又事先张扬了，对亲戚朋友来说很尴尬的，所以稳定以后再告诉大家比较安全一点。



南都供稿

分类信息 咨询电话:(东区)0371-56722588 (西区)67655128 (南区)56722215 (二七区)60688923 (金水区)66330030 办理地址:文化路与纬一路交叉口金茂大厦A座1107室

包含多个分类信息：电脑服务、商务礼仪、社保代理、印刷包装、家政服务、声明公告、婚姻服务、家电维修、旧货回收、疏通钻孔、灯具保洁、设计施工、吉祥保洁公司、咨询代理、招聘求职、房产房介、厂房租售、商铺转让、教育培训、学历证、资格证、汽车服务、驾校信息、综合信息、公积金提取、法律服务、金燕搬家、大顺、吉祥搬家。

放假了、发奖金了、结婚了…… 找个理由美美嗨一曲吧



沿着地铁1号线，跟着小编一起去找好吃的，是不是还不过瘾？没关系，今天我们就说说好玩的。其实无论朋友聚会还是生日PARTY，我们都喜欢高歌一曲，在动感的音乐声中放松心情，那真真是再好不过了，而今天小编为大家推荐的就是好玩实惠的KTV。 郑州晚报实习记者 谢君锐/文 郑州晚报记者 廖谦/图

从里到外的“老上海”风情

初进美美KTV时尚主题、小编以为自己走错地方了。一出电梯就是复古风的大厅，装饰墙上的老物件都是宝贝。黑白电视机、留声机、电报机……是不是很有老上海的格调？服务员是清一色的“老上海”帅小伙，格子衫、背带裤、贝雷帽，据说以后还会换其他风格，小编很是期待呢。 KTV里还有专门的上网区、休息区，装潢一丝不苟没落下。上网区有专设的隔间，休息区则是木椅、沙发样样俱全。 除此之外，大厅一角的“小酒

独具特色的主题包房

爱丽丝、Hello Kitty、大嘴猴、旋转木马、Michael Jackson、香奈儿、灌篮高手……各式各样的主题包房让人应接不暇。小编在第一次去美美KTV之前，对各类主题包房充满了好奇，着实想把每个主题都玩一遍。 不过，小编也要提醒各位朋友，如果对哪个主题非常中意，一定要先预定，否则就会被人抢跑的哦。 要说对哪个包房印象最深刻，除了小编最爱的爱丽丝，就要数能容纳40人的酒吧风格包

办张会员卡享受生日免费欢唱

其实，小编自认为对KTV的要求不算低，但美美KTV着实让小编爱不释手。这里的曲库每天都会更新，再加上店内配备的顶级的专业音响设备和无线麦克风，让你无论何时都能尽情嗨唱。 然而这样的尊贵享受价格却很亲民，个人觉得办张会员卡特 别划算，100多元就能唱上一整晚，既有积分可以兑换礼品，又可享受一年两次生日免费欢唱，还能拥有自己专属的麦克风。不仅如此，学生族还有专属优惠，折上折都不是问题。 从永不占线的24小时专属服务热线到进店礼宾引导，从包房开机候到卫生间私密保洁，从产品温控关注到酒水调配伺候，真的能让你美美地享受贵宾级的服务。 美美时尚主题KTV 地址:建设路秦岭路交叉口 西元国际广场4F

